
 

ATA nº 009/2023 

Ata da Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte de abril às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador VALDECIR SCHMEIER, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador DIEGO LUIS POLETTO, 

para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos 

demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA,MARILENE 

DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA,EDERSON DIRLEI SCHENKEL,LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO,CLAUDIOMIRO PAVAN e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 8ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e três, depois de lida, foi aprovada sem restrições. 

Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia:PROJETO DE LEI DE 

PRIMEIRA VOTAÇÃO:Projeto de Lei nº 013/2023: posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos 

senhores edis. OVEREADOR EDERSON comentou sobre o sucesso da Conferência 

Municipal de Saúde, fazendo um breve relato sobre o funcionamento do hospital 

municipal sob administração do Instituto Santé, e sobre a contratação de guardas que 

estão atuando nas escolas municipais. O VEREADOR DIEGO comentou sobre as 

cobranças feitas pela população a respeito dos atendimentos na área da saúde e 

solicitou à população que não falte às consultas agendadas; finalizou convidando a 

população para os jogos do campeonato municipal na Barra da União, no Distrito de 

Idamar e na Maria Preta. O VEREADOR VALENTIM comunicou que o Deputado 

Rafael Pezenti atendeu à sua solicitação de emenda no valor de trezentos mil reais 

para a saúde e finalizou agradecendo ao deputado. O VEREADOR JOELSO 

concordou com a fala do vereador Diego a respeito das ausências em consultas 

agendadas e pontuou a dedicação do Vereador Valentim na busca de recursos para o 

município, assim como todos os vereadores têm se dedicado.O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO referiu ter conversado com o Secretário de Saúde, o senhor Denis, a 

respeito do funcionamento do laboratório municipal e relatou as informações que lhe 

foram repassadas; comentou sobre a grande quantidade de recursos trazidos para o 

município pelos vereadores; fez um breve relato sobre os cem dias do “desgoverno” 

federal, período em que o dito “pai dos pobres” comprou uma poltrona de sessenta e 

cinco mil reais e uma cama de quarenta e dois mil para o palácio, sobre o fato dos 

agricultores estarem vendendo os seus produtos aquém do seu valor; sobre a liberação 

de um traficante por um juiz em São Paulo devido ao fato de a apreensão das drogas 

não ter sido feita de forma correta enquanto inúmeras pessoas que se manifestaram 

em Brasília caíram em um emboscada e estão presas injustamente. O VEREADOR 

VALDECIR parabenizou as colocações do Vereador Claudiomiro, parabenizou o 



Vereador Valentim pelo recurso liberado pelo Deputado Rafael Pezenti e finalizou 

fazendo um breve relato das dificuldades vividas pelos vereadores no dia-a-dia. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária em vinte e quatro de abril às onze horas. Cópia da 

sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


